

## 第四十八课 圣灵充满的表显

很多基督徒，对圣灵充满的事还不够明白，有的人虽然已经被圣灵充满，自己却不知道，所以还在不住的求圣灵充满，应当明白圣灵充满是圣灵的工作，当信徒需要被充满的时候，圣灵一定给他充满，并且被圣灵充满的人也不是有完全相同的表显，各人工作不同，需要也不同，所被圣灵充满时的表现也不同，兹根据圣经举述于后：

### 一、被别人看出

“他们就都被圣灵充满，按着圣灵所赐的口才说起别国的话来。那时，有虔诚的犹太人从天下各国来，住在耶路撒冷。这声音一响，众人都来聚集，各人听见门徒用众人的乡谈说话，就甚纳闷；都惊讶希奇说：「看哪，这说话的不都是加利利人么？我们各人，怎么听见他们说我们生来所用的乡谈呢？我们帕提亚人、玛代人、以拦人，和住在米索不达米亚、犹太、加帕多家、本都、亚西亚、弗吕家、旁非利亚、埃及的人，并靠近吉利奈的吕彼亚一带地方的人，从罗马来的客旅中，或是犹太人，或是进犹太教的人，革哩底和阿拉伯人，都听见他们用我们的乡谈，讲说神的大作为。」众人就都惊讶猜疑，彼此说：「这是甚么意思呢？」” [徒 2:4-12]

被圣灵充满的人，有时自己还不知道，而别人却看出来，原因是凡被圣灵充满的人，就有特殊的表现，与不常的生活动态有所不同，平日不敢为主作见证的人，被圣灵充满时就能滔滔不绝的说造就人的话，使看见的人都惊讶希奇。

### 二、见异象异梦

“神说：在末后的日子，我要将我的灵浇灌凡有气的。你们的儿女要说预言；你们的少年人要见异象；老年人要作异梦。” [徒 2:17] 消化不良就容易作梦，神志不清就容易看见幻象，这是普通的常识。然而被圣灵充满的人，有时是在禁食祈祷，自然不会消化不良，却是常得异梦、异象，足见被圣灵充满的人见异象作异梦的事，都是出乎神，要借着异梦异象指示他们前面的道路和工作。

### 三、大胆传耶稣

“那时彼得被圣灵充满，对他们说：「治民的官府和长老啊，倘若今日因为在残疾人身上所行的善事查问我们他是怎么得了痊愈，你们众人和以色列百姓都当知道，站在你们面前的这人得痊愈是因你们所钉十字架、神叫他从死里复活的拿撒勒人耶稣基督的名。他是你们匠人所弃的石头，已成了房角的头块石头。」” [徒 4:8-12]

被圣灵充满的人，为耶稣作见证是没有惧怕的，不怕反对的威吓，不怕众人的讥诮，不怕自己难为情，甚至危险患难也不怕，因为圣灵充满心中，自然就放胆的述说耶稣救恩了。

#### 四、有美好的名声

“所以弟兄们，当从你们中间选出七个有好名声、被圣灵充满、智慧充足的人，我们就派他们管理这事。”[徒 6:3] 被圣灵充满的人，一定是有美好名声的人。因为人既被圣灵充满，就必定温和谦卑，不骄傲、不自私，主内主外的人都能清楚看出他的美德善行来，反之，人若自称是被圣充满的，自己却没有好名声，甚至行为人羞辱主的圣名，这人的充满死怕不是圣灵。

#### 五、说话有能力

“司提反满得恩惠、能力，在民间行了大奇事和神迹… 司提反是以智慧和圣灵说话，众人敌挡不住，”[徒 6:8,10] 被圣灵充满的人，为耶稣作见证是大有能力的，并且说话是带着权柄，使使听见的人心如刀扎一样的受责备，无论什么人也抵挡不住，因为圣灵在他里面如同江河一般，使他所说出来的话不必经过思考，就能句句抓住人的心。

#### 六、看见神的荣耀

“但司提反被圣灵充满，定睛望天，看见神的荣耀，又看见耶稣站在神的右边，就说：「我看天开了，人子站在神的右边。」”[徒 7:54-56] 被圣灵充满的人，是心清意洁，丝毫没有杂乱的思想，属世界的东西已从他心中被赶散了，所以这时已灵眼代替了肉眼，就能看见天上的美景，看见神的荣耀，但这是必须是在必要的时候，因此我们不应当为了要看见神的荣耀而求圣灵充满，乃是充满时能看见神的荣耀。

#### 七、引多人归主

“于是领受他话的人就受了洗。那一天，门徒约添了三千人，都恒心遵守使徒的教训，彼此交接，擘饼，祈祷。”[徒 2:41-42]

“但听道之人有许多信的，男丁数目约到五千。”[徒 4:4]

“这巴拿巴原是个好人，被圣灵充满，大有信心。于是有许多人归服了主。”[徒 11:24]

被圣灵充满的人，一定是努力为主作工的人，并且是工作有美好果效的人；因着圣灵的爱，他能吸引很多的人来到主前，这是很明显的凭据，如果一个基督徒，他没有特殊的天才，也不是能说会道的，但他竟能引领很多人信了耶稣，这人一定是被圣灵充满的人。

## 八、能行大异能

“申初祷告的时候，彼得、约翰上圣殿去。有一个人，生来是瘸腿的，天天被人抬来，放在殿的一个门口（那门名叫美门），要求进殿的人赒济。他看见彼得、约翰将要进殿，就求他们赒济。彼得约翰定睛看他；彼得说：「你看我们！」那人就留意看他们，指望得着甚么。彼得说：「金银我都没有，只把我所有的给你：我奉拿撒勒人耶稣基督的名，叫你起来行走！」于是拉着他的右手，扶他起来；他的脚和踝子骨立刻健壮了，就跳起来，站着，又行走，同他们进了殿，走着，跳着，赞美神。认得他是那素常坐在殿的美门口求赒济的，就因他所遇着的事满心希奇、惊讶。”[徒 3:1-10]

只是那行法术的以吕马（这名翻出来就是行法术的意思）敌挡使徒，要叫方伯不信真道。扫罗又名保罗，被圣灵充满，定睛看他，说：「你这充满各样诡诈奸恶，魔鬼的儿子，众善的仇敌，你混乱主的正道还不止住么？现在主的手加在你身上，你要瞎眼，暂且不见日光。」他的眼睛立刻昏蒙黑暗，四下里求人拉着手领他。方伯看见所作的事，很希奇主的道，就信了。 [徒 13:8-12]

被圣灵充满的人，是有圣灵的权威的，有时因着工作需要，就能得平常不能行的异能，例如：医治病人、赶绝邪鬼、阻止反对主的人、使混乱主正道的人暂时瞎眼等等，这一切的异能，能使四围的众人看见，证明主道的真实，因而使更多的人信主。

从以上的几点看来，圣灵充满不是单单在祷告的时候，也是正在工作需要的时候，不是单单凭自己的感觉，乃是能被别人看出来的，不是单单为了自己灵性的舒畅，乃是要作成美好的工作效果，愿主内弟兄姊妹们，多多注意，免得徒劳无功。